

# Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a desfășurat, vineri, 1 iunie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a aprobat componența delegației române care va participa la consfătuirea economică la nivel înalt a țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, ce va avea loc la Moscova, la jumătatea lunii iunie a.c. De asemenea, Comitetul Politic Executiv a discutat și aprobat punctul de vedere al delegației noastre pentru ședința a XXXVIII-a extraordinară a sesiunii CAER.

Comitetul Politic Executiv a exprimat convingerea că înlăturarea la nivel înalt, pe problemele economice, înțelegerile la care se va ajunge vor contribui la perfecționarea colaborării și cooperării în cadrul CAER, în interesul dezvoltării economico-sociale a fiecărei țări membre, și

colaborării între națiuni. A fost subliniată însemnătatea deosebită a hotărârilor luate de cei doi președinți cu privire la dezvoltarea mai dinamică a colaborării româno-togoleze în domeniile politice, economice, tehnico-științifice, social-cultural, a cooperării în producție, la diversificarea schimburilor comerciale, apreciind că acestea sînt în avantajul reciproc al celor două țări și popoare, al dezvoltării lor libere și independente pe calea progresului economic și social.

În continuare, în cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, în perioada 22-25 mai, de general Gnassingbe Eyadema, președintele fondator al Adunării Poporului Togolez, președintele Republicii Togoleze.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, în unanimitate rezultatele vizitei, ale convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și general Gnassingbe Eyadema, apreciind că Declarația comună semnată de cei doi președinți, celelalte documente încheiate reprezintă o importantă contribuție la extinderea relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Togo, servesc interesele celor două popoare, politicii de pace, destindere, independență națională și

colaborare între națiuni. A fost subliniată însemnătatea deosebită a hotărârilor luate de cei doi președinți cu privire la dezvoltarea mai dinamică a colaborării româno-togoleze în domeniile politice, economice, tehnico-științifice, social-cultural, a cooperării în producție, la diversificarea schimburilor comerciale, apreciind că acestea sînt în avantajul reciproc al celor două țări și popoare, al dezvoltării lor libere și independente pe calea progresului economic și social.

Aprobind în unanimitate documentele și înțelegerile convenite cu prilejul vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerele, celorlalte organe economice centrale să ia toate măsurile pentru transpunerea lor în viață.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

## Cu sarcinile de plan la export îndeplinite

Concomitent cu preocupările pentru terminarea campaniei de împădurire, colectivul Ocolului silvic Petroșani a îndeplinit sarcinile de plan la export, sarcini care au fost depășite pe cinci luni cu 10 la sută.

S-a încheiat campania de împădurire pen-

tru acest an. Au fost împădurite 215 hectare, din care 200 hectare cu specii rășinoase repede crescătoare cum sînt molidul, bradul, laricea și 15 hectare cu specii foioase (paltin și frasin).

Pentru prevenirea eroziunilor și introducerea în circuitul economic a unor

terenuri erodate, neproductive, au fost împădurite încă 9 hectare în bazinele torrențiale din Petrila, cu pin, cătină albă, anin și paltin.

Printre brigăzile frunțase atât la împăduriri cât și la export se află cele de la Voievodu, Cimpa și Polatiște. (Gh. BOTEĂ)

## Patru decenii ale devenirii noastre



Orașul cu cea mai mare întreprindere minieră cu exploatare subterană din țară, orașul Lupeni a cunoscut în anii de după revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, prefăceri înnoitoare. S-a dezvoltat nu numai construcția de locuințe, ci au apărut noi unități economice, cum sînt mina Bărbăteni, Țesătoria de mătase din Lupeni

### Țesătoria de mătase din Lupeni

## Mărturie a mărețelor realizări socialiste

ria de mătase și noua capacitate de producere a firelor celulozice tip mătase, care în curînd va fi pusă în funcțiune.

În prezent, o unitate reprezentativă pentru noua vocație a acestei străvechi vetre minierești o constituie țesătoria de mătase. Este deosebit de semnificativ faptul că țesătoria reprezintă unul din sutele de obiective economice construite din inițiativa și la îndicația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

În urmă cu doar cîțiva ani, cu prilejul unei vizite de lucru a secretarului general al partidului în județul Hunedoara și în

municipiul Petroșani, tovarășul Nicolae Ceaușescu a trasat sarcina ca în Lupeni să fie construită țesătoria de mătase, pentru a se crea noi locuri de muncă pentru femei. La scurt timp, din 1 ianuarie 1983, țesătoria de mătase din Lupeni a intrat în funcțiune. Acum, la țesătoria din Lupeni lucrează aproape 200 de femei, îndeosebi soții și fiice de mîneri. Ele realizează lună de lună circa 10 000 mp de țesături tip mătase. Iar producția este în continuă creștere.

Printre țesătorele și filatoarele care se situează pe locuri de frunte în întrecerea socialistă la țesătoria din Lupeni se nu-

mără Niculița Luca, Clara Makay, Rada Doica, Emilia Gaboan și multe altele.

În urmă cu mai puțin de un deceniu, pe locul actualei țesătorii din Lupeni se afla un teren viran. În prezent se află o clădire modernă, care face parte armonioasă din vasta platformă industrială unde constructorii finalizează instalația de producere a firelor celulozice tip mătase. Toate acestea constituie încă o mărturie a mărețelor realizări ale celei mai fertile perioade din istoria nouă a României socialiste.

Viorel STRAȚ

## Ziua Internațională a copilului

### Sărbătorită prin acțiuni diverse și bogate

Ca în fiecare an, și ieri, 1 iunie, Ziua Internațională a copilului a fost sărbătorită, în toate localitățile Văii Jiului. Lor, celor mai tinere viitoare ale României socialiste, viitoarea generație, le-au fost dedicate acțiuni diverse și atractive.

● Ieri dimineața, la Grădinița nr. 3, cu program prelungit, din Petroșani, am consemnat un bogat sumar de acțiuni

attractive pentru copii. Sub îndrumarea educatoarelor Dora Truță, Mariana Tunaru, Doina Popescu, Iulia Schwaitzer, Lidia Munteanu, Elvira Matei și Maria Puiu s-a desfășurat un concurs de biciclete, o ștafetă de alergări (pe grupe), precum

Text și foto :  
Alexandru TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)



# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XL, NR. 9868

SIMBĂTĂ, 2 Iunie 1984

4 PAG. - 50 BANI

## ȚĂRII. CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Rezultatele înregistrate în luna mai de minierii Văii Jiului demonstrează

Un pas hotărît pe calea redresării producției extrase

### SITUAȚIA realizărilor lunii mai

(IN PROCENTE)

I.M. Paroșeni	114,1
I.M. Livezeni	104,7
I.M. Lonea	104,0
I.M. Vulcan	103,4
I.M. Uricani	101,5
I.M. Petrila	100,0
I.M. Lupeni	97,8
I.M. Dîlja	93,8
I.M. Aninoasa	86,9
I.M. Bărbăteni	81,4
Exploatarea de cariere	
Cimpu lui Neag	37,6
C.M.V.J.	95,7

■ Șase întreprinderi miniere — cele care și-au realizat și depășit prevederile de plan — au acumulat împreună, la sfîrșitul lunii mai, aproape 21 500 tone de cărbune.

■ Cel mai mare plus — 10 246 tone de cărbune — îl înregistrează minierii de la Paroșeni, colectiv cu cele mai constante realizări.

■ Revirimentul lunii : realizările minei Vulcan — plus 4128 tone de cărbune — care au readus întreprinderea în rîndul unităților cu planul realizat și depășit.

Rezultatele cu care minierii Văii Jiului au încheiat luna mai sînt superioare celor înregistrate în luna precedentă atît în ceea ce privește plusul înregistrat de întreprinderile cu sarcinile de plan depășite, cît și pe ansamblul producției extrase, chiar dacă la nivelul bazinului nostru carbonifer prevederile de plan nu au fost realizate integral.

Evidențiem cu acest prilej, cum dealtfel am făcut-o și cu ocazia analizelor decadale, eforturile și mobilizarea de excepție a minierilor de la Paroșeni care au obținut cel mai mare plus al lunii : 10 246 tone de cărbune. O caracteristică esențială a întregii ac-

tivități desfășurate de colectivul acestei întreprinderi o constituie ritmicitatea depășirilor. Aceași caracteristică și pentru colectivul minei Vulcan, care a obținut un plus de 4128 tone de cărbune, revenind astfel după o absență de o lună în rîndul unităților cu sarcinile de plan realizate și depășite. Și prin realizările acestei luni — plus 2036 tone de cărbune — mina Livezeni demonstrează hotărîrea colectivului de a se menține în continuare pe primele locuri în întrecere, fermitatea cu care ac-

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

## CLASAMENTUL hărniciei minierești

la nivelul întreprinderilor miniere, sectoarelor și brigăzilor, la sfîrșitul lunii mai, arată astfel:

### I. M. Paroșeni

Sectorul I — plus 4367 tone ; abataje frontale — Gavrilă Mesaroș — plus 1248 tone ; abataje cameră (—); lucrări de pregătiri — Dumitru Darabă; lucrări de investiții — Alexandru Laszlo.

### I. M. Livezeni

Sectorul II — plus 3237 tone ; abataje frontale — Valache Cristea — plus 3237 tone ; abataje cameră (—); lucrări de pregătiri — Gheorghe Lițcan; lucrări de investiții — Mircea Secrieru.

### I. M. Lonea

Sectorul IV — plus 4253 tone ; abataje frontale — Grigore Mîndruț — plus 2500 tone ; abataje cameră — Ludovic Repaș — plus 250 tone; lucrări de pregătiri — Traian Botar ; lucrări de investiții — Mihai Anton.

### I. M. Vulcan

Sectorul VII — plus 1810 tone ; abataje frontale — Ioan Calotă — plus 820 tone ; abataje cameră — Traian Borșa — plus 780 tone; lucrări de pregătiri — Constantin Purcariu; lucrări de investiții — Constantin Niță.

(Continuare în pag. a 2-a)

În pagina a 3-a

CULTURĂ — ARTĂ



## Cînd neglijențele se țin lanț, locuințele sînt rău gospodărite

Dezvoltarea urbanistică a orașului Lupeni, construirea unor ansambluri de blocuri cu apartamente confortabile, constituie o realitate elocventă a marilor prefaceri sociale înfăptuite în Valea Jiului pentru creșterea continuă a nivelului de viață al minerilor, al tuturor oamenilor muncii. Intreținerea corespunzătoare a fondului locativ, în care statul a investit mulți bani, presupune un acut și permanent simț cetățenesc, atît din partea locatarilor cît și din cea a întreprinderii care gospodărește locuințele. Atunci cînd, și de o parte și de alta, se manifestă dezinteres, se ajunge la degradarea apartamentelor și la sporirea cheltuielilor destinate reparațiilor lor. La 1 ianuarie 1984 în oraș erau depistate 261 apartamente degradate din vina celor care le-au locuit. Ce s-a întreprins în aceste cinci luni?

— Au fost reparate 216 apartamente, cele mai multe dintre ele fiind deja repartizate altor cetățeni, ne spunea ing. Victor Stoi, directorul Exploatații de gospodărie comună și locativă.

— Cine a locuit în aceste apartamente?

— Ultimii locatari au muncit la întreprinderile miniere sau au fost constructori, de la șantierul I.M.C. Bircea, T.C.

Ind. Borzești și Săvinești, care au stat în blocurile D 11, D 12, B 10. Pentru pagubele aduse, de la aceste întreprinderi s-au recuperat 424 000 lei.

Oricare cetățean care locuiește într-un apartament are obligația morală, patriotică, de a-l întreține în stare desăvîrșită. Și dacă la Lupeni — și nu numai acolo, ci și la Vulcan — există o astfel de situație, ea are și cauze, una dintre ele fiind sesizată de ing. Victor Stoi: administratorii direcți ai locuințelor trebuie să le verifice periodic și, atunci cînd este necesar, să aplice prevederile legale. De ce nu s-a procedat astfel? Mai ales că verificările sînt îndatoriri de serviciu și acești administratori aparțin tot de E.G.C.L. Este o neglijență a E.G.C.L. din oraș, asociindu-se altor neglijențe ale întreprinderilor miniere care nu colaborează, așa cum este normal, pentru a se dovedi într-adevăr responsabilitate față de această avuție națională — apartamentele. Iată de ce meseriașii E.G.C.L., în loc să execute alte lucrări necesare orașului, tot repară la... apartamente noi, degradate de locatari la fel de neglijenți față de locuința lor ca și cei care au datoriat să le gospodărească.

Tiberiu SPĂTARU



Aflat în continuu proces de urbanizare și modernizare, municipiul nostru cunoaște ample prefaceri innoitoare. Imaginea este elocventă pentru ritmul alert în care prind contur noile construcții social-edilitare.

Foto: Șt. NEMECSEK

## Un pas hotărît pe calea redresării producției extrase

(Urmare din pag. 1)

ționează fiecare om al muncii pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan, răspunderea cu care au fost pregătite condițiile necesare îndeplinirii planului.

Remarcăm, de asemenea, puterea de mobilizare de care au dat dovadă minerii de la Uricani care, în ultimele zile ale lunii mai, au recuperat minusul acumulat, ajungînd să extragă suplimentar sarcinilor planificate aproape 1000 tone de cărbune pentru cocs.

Cu excepția minei Bărbăteni — care rămîne constant sub sarcinile de plan, cu aproximativ aceeași cantitate de cărbune — peste 7000 de tone — în ultimele luni, la celelalte întreprinderi miniere, care nu și-au realizat integral prevederile de plan ale lunii mai, se constată o îmbunătățire a activității de extracție, minusurile lunii mai fiind cu aproximativ 50 la sută mai mici decît cele înregistrate la sfîrșitul lunii aprilie.

Deși și-a realizat integral prevederile de plan, mina Petrila trebuie să acorde o atenție deosebită activității extractive pentru că în cîteva zile — mai exact în ultimele două zile — dintr-un plus de 2347 tone de cărbune, cît avea în 29 mai, în dimineața zilei de 1 iunie, la începutul schimbului I, rămînea cu un plus de... o tonă.

Exploatarea de cariere

Cîmpu lui Neag continuă să se mențină la același nivel scăzut al realizărilor, fără nici o urmă de îmbunătățire a activității. Din contră, în această lună a înregistrat cel mai mare minus de la începutul anului.

Dar, cu toate aceste excepții, pe ansamblul activității de extracție din bazinul nostru carbonifer se poate afirma, cu certitudine dată de rezultatele înregistrate, că realizările obținute în această lună sînt superioare celor din luna precedentă, ceea ce constituie un pas însemnat pe calea realizării integrale a prevederilor de plan și a angajamentelor asumate.

Așa cum sublinia secretarul general al partidului la recenta plenară a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, acum, în aceste zile se impune mai mult ca oricînd sporirea eforturilor pentru creșterea producției de cărbune extras, pentru realizarea ritmică a sarcinilor de plan, astfel încît în cîntecul marilor evenimente ale anului — a 40-a aniversare a Eliberării patriei și Congresul al XIII-lea al partidului — toate colectivele miniere ale Văii Jiului să raporteze nu numai realizarea prevederilor, dar și a propriilor angajamente asumate în întrecerea socialistă.

## CLASAMENTUL hărniceii minierești

(Urmare din pag. 1)

### I. M. Uricani

Sectorul I — plus 210 tone; abataje frontale (—); abataje cameră — Alexandru Bato — plus 125 tone; lucrări de pregătire — Florin Enculescu; lucrări de investiții — Gheorghe Nistor.

### I. M. Petrila

Sectorul IV — plus 3543 tone; abataje frontale — Ștefan Alba — plus 2300 tone; abataje cameră — Iacob Baltag — plus 150 tone; lucrări de pregătire — Francisc Kovacs; lucrări de investiții — Vasile Pavel.

### I. M. Lupeni

Sectorul III — plus 5443 tone; abataje frontale — Teodor Boncalo — plus 2555 tone; abataje cameră — Ștefan Benkő — plus 250 tone; lucrări de pregătire — Nicolae Kalman; lucrări de investiții — Gheorghe Toma.

### I. M. Dilja

Sectorul I — plus 563 tone; abataje frontale (—); abataje cameră — Ludovic Varga — plus 450 tone; lucrări de pregătire — Dinu Năstase; lucrări de investiții — Alexandru Levay.

### I. M. Aninoasa

Sectorul (—); abataje frontale — Pavel Dediu — plus 1200 tone; abataje cameră (—); lucrări de pregătire (—); lucrări de investiții (—).

### I. M. Bărbăteni

Sectorul (—); abataje frontale (—); abataje cameră — Zaharia Ciutuc — plus 60 tone; lucrări de pregătire — Vasile Fodor; lucrări de investiții — Miron Buță.

## Exploatarea de cariere Cîmpu lui Neag



T.V.

## Acțiuni diverse

(Urmare din pag. 1)

și spectacolul omagial „O lume minunată”. Un moment deosebit l-a constituit recitalul de muzică populară susținut de Constanța Nedob care a recunoscut, fără timiditate: „Imi place să cînt, am șase ani și jumătate și la toamnă mă duc la școală!”.

Au participat copii, din toate grupele, cărora le-au fost împărțite cărți, jucării și dulciuri. • Spectacole asemănătoare s-au desfășurat la toate grădinițele și căminele din reședința de municipiu. • În localitățile Văii Jiului, de la Uricani pînă la Lonea, Ziua Internațională a copilului a fost, de asemenea, marcată de adunări festive, spectacole omagiale, precum și diferite concursuri cu premii. • Ieri după-amiază la sediul Teatrului de stat Valea Jiului, cu începere de la ora 17,00 s-a desfășurat spectacolul „Cîntăm copilăria fericită” susținut de formații artistice pionierești din Petroșani, Petrila și Aninoasa, laureate în ultima ediție a Festivalului național „Cîntarea României”.

## După douăzeci de ani

Consemnăm cu plăcere încă o întîlnire, la care vor participa absolvenții de acum 20 de ani ai Liceului teoretic din Petroșani. Absolvenții promoției 1964 ai septuagenarului lăcaș de învățămînt

mediu vor trăi bucuria revederii peste ani, ani în care au confirmat eforturile minunatului corp profesoral, aducîndu-și contribuția la realizarea mărețelor obiective ale societății noastre. Intîl-

nirea are loc astăzi în cocheta sală a Teatrului de stat „Valea Jiului”. Împărtășim emoțiile participanților și le dorim tinerețe veșnică, așa cum au fost acum 20 de ani. (M. BUJORESCU)

## O macara care trebuie... ridicată

Blocul de locuințe nr. 99, cu magazine și Agenția de voiaj C.F.R. la parter, imobilul reprezentativ pentru noul centru civic al orașului Petroșani, a fost dat în folosință la 1 octombrie 1983. În scurt timp după această dată el a fost ocupat de locatari. În imobilul vecin, nr. 97, la parter, se află mai multe magazine, dintre care cel mai important este cel de produse electrotelnice, cu un volum mare de mărfuri, unele greu de deplasat în condițiile absenței unui acces corespunzător, comod. Ei bine, accesul pe cel mai scurt drum, prin spate, la mai multe magazine aflate aici, între care și cel de electrice, este blocat de mai bine de 8 luni de macaraua „Bocșa”, care a servit la construirea blocului 99. De aproape tot atîtea luni de zile frigiderule, mașinile de spălat, boilerule și alte produse sînt descăr-

cate la zece de metri distanță de intrarea de serviciu în magazin — alt acces pentru mărfuri nu există —, și împinse pe singura cale neblocată — trotuarul de lângă bloc. Acum, aceeași macara constituie o stavilă întîmpinată de echipa de muncitori care lucrează la amenajarea intrării spre bloc din bulevardul Republicii, pentru continuarea pregătirilor în vederea betonării străzii de pe latura din spatele blocului. Toate acestea formează un prim grup de motive care pledează pentru urgentarea demontării și mutării macaralei într-un alt loc în care dacă, deocamdată, nu poate lucra din plin, cel puțin nu creează greutăți și nu împiedică alte lucrări. Se pare că există deja un astfel de front de lucru unde macaraua este așteptată.

Al doilea aspect care trebuie reținut îl constituie

faptul că de 8 luni de zile un utilaj important nu este folosit, nu contribuie la înfăptuirea programului de construcție în partea de nord a orașului. Și, pentru ca lista argumentelor, ce pledează pentru o altă opțiune față de macaraua „Bocșa”, „uitată” la blocul 99 să fie completă, ar mai trebui spus că în timp ce aceasta stă nefolosită, Trusutul de antrepriză pentru construcții Hunedoara a adus în Petroșani mai multe astfel de instalații de ridicat, adevărat de alt tip, dar tot macarale se numesc și au aceeași destinație. Ne oprim aici, cu convingerea că, deși nu am spus totul, am demonstrat suficient necesitatea urgentă ca macaraua care incurcă multe lucruri la blocul 99 să fie... ridicată și să i se dea o întrebuințare.

T.V.

## vă informăm

FREAMĂTUL ADINCULUI. Consiliul de educație politică și cultură socialistă din Petrila organizează, începînd de luni, 4 iunie a.c., o amplă acțiune culturală care se va desfășura timp de o săptămînă. Este vorba de săptămîna educației și culturii petrolului cunoscută sub genericul „Freamătul adincului”, deve-

nită tradițională în viața locuitorilor. (V.S.)

CABINET DOCUMENTAR. La întreprinderea minieră Dilja s-au terminat în această săptămînă lucrările destinate amenajării unui modern cabinet de documentare politico-ideologică. Cabinetul cuprinde o bibliotecă cu documente de partid, literatură social-politică, aspectomat, retroproiector, necesare în pregătirea propagandistilor, în activitatea organizației de partid. (T.S.)

MUNCA PATRIOTICĂ. Organizația U.T.C. suprafață de la I.M. Petrila a inițiat în ultima zi a lunii mai o amplă acțiune de muncă patriotică pentru strîngerea materialelor refolosibile și sortarea materialului lemnos. S-au remarcat prin hărnicia lor tinerii Nadia Neagoe, Teodor Boicu, Gakuci Andrei, Carvațchi Elena. (T.S.)

CONSILIUL POPULAR al comunei Bănița organizează astăzi încă o bază voluntă pentru preluarea

pieilor, adăugîndu-se celor două existente. Pînă acum gospodarii din localitate — Dumitru Stoica, Petru Marcu, Gheorghe Marcu, Andrei Ungur, Ioan Marcu și alții — au predat pentru fondul centralizat al statului 250 miei, 359 hl lapte, o importantă cantitate de caș. (T.S.)

IN ATENȚIA CREATORILOR LITERARI. Poeții și prozatorii din Valea Jiului, care au creații literare (poezie, proză, teatru, schițe umoristice,

eseu) și fac sau nu fac parte din cercurile și cenacurile literare de pe lângă așezămintele culturale sau școlile din municipiu, sînt invitați duminică, 3 iunie, la ora 10, la Casa de cultură din Petroșani, în vederea alcătuirii unui volum. (M.B.)

Rubrică realizată de  
Tiberiu SPĂTARU

vă informăm

Printre unitățile economice fruntașe ale orașului Uricani, se numără și Secția de exploatare și preparare a cuarțului. Unitate relativ tină, a reușit totuși, datorită hărniceii colectivului care lucrează aici să se remarce prin rezultate deosebite. În imagine, un aspect din secția de spălare a minereului brut adus de la cariera Șigău.

Foto: Al. TĂTAR



# CULTURĂ • ARTĂ • CULTURĂ • ARTĂ

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

„LAUDĂ OMULUI MUNCII ȘI CREAȚIEI SALE“

## „NEDEIA VULCĂNEANĂ“, ediția a XII-a

Străveche vatră de neam, Vulcanul își poartă cu noblețe tradițiile strămoșești. Oamenii muncii din acest frumos oraș, mineri, preparatori, constructori, confecționeri își aduc un obol generos la îmbogățirea zestrei sale spirituale în cadrul manifestărilor de anvergură ale municipiului nostru, „Laudă omului muncii și creației sale“. Astfel, „Nedeia vulcănăneană“ al cărei debut festiv va avea loc luni, a ajuns la cea de a XII-a ediție (4-10 iunie).

Manifestările din acest an, rod al colaborării Consiliului orașenesc de educație politică și culturală socialistă cu alte foruri ale organizațiilor locale de masă și obștești, sub conducerea Comitetului orașenesc de partid Vulcan, cuprind un ansamblu de acțiuni politico-ideologice, mai bogat și mai variat decât în anii precedenți, menit să ridice nivelul de conștiință al oamenilor muncii, să le deschidă noi orizonturi de cunoaștere. Sînt astfel prevăzute să se desfășoare simpozionul „40 de ani de la Revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din România“ (5 iunie), expunerea privind dezvoltarea economico-socială a orașului lor (4 iunie), dezbaterile avînd ca generic „Realizarea producției fizice și a calității producției — sarcină principală, izvorită din cuvîntarea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la plenary Consiliului Național al Oamenilor Muncii, din mai 1984“ (I.M. Paroșeni, 6 iunie), simpozionul „Femeia — mamă, muncitoare,

gospodină“ (clubul sindicatelor, 7 iunie), întîlnirea tinerilor cu membrii secretariatului Comitetului municipal de partid (8 iunie) etc. Intreprinderile miniere ale orașului au declarat zilele de 5 și, respectiv, 6 iunie, zile de producție record, o suită de ample manifestări se vor desfășura la întreprinderea de confecții în ziua de 7 iunie, ocazionate de bilanțul a 5 ani de activitate a întreprinderii. Programul manifestărilor cultural-artistice este, de asemenea, foarte variat, cuprinzînd expoziții de carte și „ex-libris“ (5 iunie), vernisajul Salonului interjudețean de artă fotografică, spectacole în sălile de apel și de festivități ale minerilor și altor oameni ai muncii, pe scena clubului muncitoresc, în aer liber, proiectii de diafilme, concerte de fanfară. În cea de a șaptea zi a actualei ediții se va desfășura, conform tradiției, parada portului, a obiceiurilor și cîntecului popular. Interesantă ni se pare, de asemenea, „confruntarea“ literară pe care o propune condeierilor din Vale Cea-nal literar „Orfeu“ din Vulcan.

— În această ediție, remarcă Gheorghe Udangiu, directorul clubului muncitoresc, inaugurăm Concursul de muzică populară „Flori de cîntec românesc“, la care am invitat soliști ai cluburilor, caselor de cultură și căminelor culturale din municipiul și județul nostru, din județele învecinate. La realizarea spectacolului festiv de încheiere a manifestărilor își vor da concursul, pe lângă colective artistice din Vale, ansamblurile „Julețul

Rovinari, „Doina Motru-lui“, „Paringul“ Bumbestii-Jiu, „Nedeia“ Novaci, al cefeștiștilor din Simeria, ale caselor de cultură din Hunedoara, Hateg, formații artistice din Călan și Baru. De asemenea, pentru această ediție au fost invitate ansambluri artistice din Tălmăciu, Pitești, Cugir și Anina.

Dacă adăugăm și atractivele întreceri sportive (fotbal, tenis de masă, tenis de cîmp, handbal, volei), realizăm anvergura și varietatea manifestărilor desfășurate în cadrul acestui tradițional festival al muncii și creației locuitorilor din Vulcan, la care sînt, bineînțeles, invitați toți cetățenii municipiului, oameni ai muncii din alte colțuri din țară.

Ion VULPE

### Proces cinematografic

Peste 400 de spectatori din Lupeni au participat, recent, la cinematograful „Cultural“, la un proces cinematografic, care a avut ca subiect de dezbateră pelicula românească „Septembrie“. „Completul de judecată“ a fost asigurat de Ion și Rodica Roșu, Ioan Dicu, Cornel Mireuță, Gigi Militaru, oameni ai muncii de la I.M. Lupeni și I.F.A. Viscoza, e-levule Carmen Gaspar și Zenovia Enaru, artiști amatori ai teatrului muncitoresc „Ana Coldă“ din Lupeni. Interesantă ni s-a părut ideea organizatorilor de a oferi cineaștilor chestionare în care să-și noteze impresiile despre această acțiune cultural-educativă, realizată cu sprijinul întreprinderii cinematografice județene.

Gabriela ANDRAȘ

Nu ne-am propus să spunem o nouă literatură dramatică muncitorească, cu pretădere minerească, își are rădăcini adînci în Valea Jiului, găsindu-și un statut fundamental abia după 1944, cînd masele muncitoare eliberate de exploatare, devin făuritoare ale lumii noi, contribuind cu abnegație și dăruire la făurirea unei noi orînduirii sociale. Teatrul, mai mult decât oricare alt gen artistic, devine tribună de manifestare a eroului obișnuit, depășind tradiția legendei, istoriei și mediilor intelectuale, manifestîndu-se prin noul său erou, prin calitățile și datele de revoluționar dîrz, energic, conștient de drepturile pe care le are, luptînd pentru cîștigarea acestora, noul tip de erou aducînd în dramaturgia românească noi dimensiuni morale și psihologice, izvorite din faptele și realitățile lumii. În chip de reprezentant al mișcării revoluționare al forțelor istorice ce schimbă vechile tipare sociale, muncitorul (minerul), începe a se regăsi în chip de erou într-un număr restrîns de piese: „Minerii“ de Mihail

### Vernisaj

Ca în fiecare ediție a „Nedeii vulcănene“, și în acest an, tradiționalul său salon interjudețean de artă fotografică s-a bucurat de un real interes din partea artiștilor fotografi din întreaga țară, care au trimis pe adresa clubului muncitoresc din Vulcan nu mai puțin de 800 de lucrări, în cadrul tematicilor folclor și liberă alegere. Juriul actualei ediții a selecționat în vederea expunerii 200 de lucrări, dintre care 20 vor înfrunți sufragiile premiei, figurînd, desigur, și în proiectatul catalog al expoziției. Așadar, după operațiunea de jurizare, care s-a desfășurat la 20 aprilie, iubitorii artei fotografice, în calitate de artiști amatori sau admiratori, așteaptă cu interes vernisajul expoziției și festivitatea de premiere, care sînt programate pentru mîine, la ora 10, în cadrul clubului muncitoresc din Vulcan.



În virtutea dansului.  
Foto: Ștefan NEMECSEK

Astăzi și mîine în Petroșani

## Reuniunea jubiliară a colecționarilor de insigne

Petroșaniului îi revine cîntea de a găzdui, astăzi și mîine, cea de a X-a reuniune republicană a colecționarilor de insigne, manifestare la care au confirmat participarea invitați din Ungaria și Cehoslovacia. Recunoaștem astfel prețuirea de care se bucură Secțiunea Petroșani a Societății numismatice române, care a mai asigurat oficiile de gazdă la reuniunea inaugurală (1975) și în ediția a V-a, într-o situație similară aflîndu-se doar secțiunea timișoreană. Amănunte asupra desfășurării acestei prestigioase manifestări ne-a oferit ing. Miron Rebedea, președintele Secțiunii Petroșani a Societății numismatice române.

— Vor expune în foaierea Casei de cultură a sindicatelor 100 de participanți, cu circa 200 de teme, pe 440 de panouri. La cele peste 100 de premii individuale aspiră colecționarii din București, Constanța, Timișoara, Craiova, Pașcani, Tg. Mureș, Ploiești, bineînțeles din municipiul nostru, din alte localități cu mai multă sau mai puțină tradiție în faleristică. Reuniunea, desfășurată sub generoasa egidă a Festivalului național „Cîntarea României“, în cadrul lunii manifestărilor „Laudă omului muncii și creației

sale“ din Valea Jiului, își dedică lucrările marilor sîrbători ale poporului nostru — a 40-a aniversare a Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIII-lea al P.C.R. Cu acest prilej se va desfășura o sesiune, care își propune să dezbată 15 comunicări pe teme de insignografie.

— Care va fi programul celor două zile?

— Astăzi (ora 9,30) va avea loc vernisajul și sesiunea de comunicări (10-12), după care expoziția va fi deschisă pentru public. Juriul actualei ediții — președinte, ing. Traian Blaj (Petroșani), col. dr. Ioan Marinescu (Craiova), ing. Pavel Milovan (Timișoara), lt. col. Valer Rus (București) și ing. Puiu Emilian Valea (Arad) — va decerna premiile, mîine, între orele 11-13. Schimbul de insigne se va desfășura astăzi (12-14; 17-20), cit și mîine (8-11; 13-15).

— Surpriza ediției jubiliare?

— Surprizele! Medalia, placheta și două insigne deosebite jubiliare. La care se adaugă, competiția secțiunilor din țară pentru a acumula cel mai bun punctaj, care asigură cîștigarea cupei transmisibile.

Sever NOIAN

### Turneu

Comedia lui Tudor Popescu „Milionarul sărac“, montată la teatrul de stat „Valea Jiului“, în regia lui Marcel Șoma, a cucerit iubitorii de teatru din municipiul și județul nostru. Colectivul artistic, care a pus în scenă savuroasa comedie, între care se numără actorii Dumitru Drăcea, Mihai Clita, Florin Plaur, Ștefania Donca și alții întreprinde, începînd de luni, un turneu de 12 zile în localitățile Lugoj, Timișoara, Arad, Oradea, Cluj-Napoca, Satu Mare, Reghin și Turda. (I.V.)

## CRESTOMATIE lirică

Cenaclul literar „Orfeu“ Vulcan

### De primăvară

S-ascundem iarna iar în noi  
Să nu ne mai trezim în primăvară  
Străini și triști de vise goi;  
Regretele nu știu decît să doară.

Și caută-mă-n potir de floare,  
Sărută-mă, că știu să înflorească  
In ochii mei adun atîta soare,  
Cînd toate florile din mîine cresc.

Să sărutăm cumînți petala florii  
ce ne-a adus atît de-aproape iar  
și mai alungă-ți de pe frunte norii,  
C-un anotimp uitat în calendar.

Lena POTOR

### Apă lină

Apă lină  
vino de-mi alină  
urcușul greu  
spre Prometeu

Apă din Carpați  
sor' de șapte frați,  
vino și m-adapă

dincolo de groapă  
firicel din stîncă  
de-i ajunge-n luncă  
tuturor să spul  
ce-a fost ieri  
și astăzi nu-i.

Tudor BRĂILA

## VALEA JIULUI, leagănul și vatra dramaturgiei muncitorești

de Dorel Dorian, în multe din aceste scrieri îl găsim mai puțin sub aspect de luptător înarmat și mai mult sub acela de făuritor al lumii noi, construind cu abnegație și dăruire o nouă orînduire socială. Cuvîntul, arma de capetenie a teatrului, pus în slujba maselor, devine sub pana scriitorilor — născuți sau trăitori de scurtă sau lungă durată pe meleagurile Văii Jiului — activ, iscoditor, relevînd nu nu-

mai stările sufletești ale noului erou social, ci și atîtudinea dîrză și mai ales forța și capacitatea de convingere, deci o deschidere nouă a lumii și a istoriei. În „Minerii“, Mihail Davidoglu, așa cum notează D. Micu și N. Manolescu („Literatura română de azi“, pag. 294-295), Anton Nastai (eroul pie-

este speculat în mod inteligent — scrie Ion Maxim („Arca bunei speranțe“, pag. 235-236), iar textul este ferit de lozinci... Textul are poezia lui nu numai datorită mitologiei, insinuată fără ostentatie, ci mai ales confruntării celor trei lumi, fiecare cu frumusețile și caracteristicile ei: lumea muntelui, a celor din munte și a celor de deasupra acestuia... Și în „Amurgul acela violet“, I.D. Sîrbu reface un moment din viața minerilor (asamblarea a două fire epice — Ștefan Harda și Silvia Secol), din care nu lipsește poezia vieții și a morții, mitologia tradițională, îngemănarea realului cu imaginarul, cu fantasticul. Un alt dramaturg, mai puțin cunoscut, dar prolific, de încercătură afectivă, crescut în preajma marilor mine de cărbuni din Valea Jiului, Dumitru Dem Ionașcu, publicist și prozator care a cunoscut și admirat pe acești bărbați puternici, neînfricați, ce smulge miezul focului din adîncul lor, le-a închinat mai multe scrieri.

(va urma)

Aurel I. BRUMARU



## ACTUALITATEA ÎN LUME

Schimb de mesaje între  
tovarășul Nicolae Ceaușescu  
și președintele Statelor Unite Mexicane

CIUDAD DE MEXICO 1 (Agerpres). Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, s-a transmis președintelui Statelor Unite Mexicane, Miguel de la Madrid Hurtado, o călduros salut, urări de sănătate și fericire personală, de bunăstare și prosperitate pentru poporul mexican prieten.

Exprimînd calde mulțumiri, președintele Miguel de la Madrid Hurtado a dat o înaltă apreciere po-

liticii externe a României, promovată consecvent de președintele Nicolae Ceaușescu, rugînd să se transmită șefului statului român, în numele poporului mexican și al său personal, sincere urări de sănătate și fericire, de progres și pace poporului român prieten.

Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea de către șeful statului mexican a delegației parlamentare române, condusă de tovarășul Nicolae Gio-

san, președintele Marii Adunări Naționale, care la invitația Congresului Uniunii (parlamentul), face o vizită oficială de prietenie în această țară.

Delegația parlamentară română a avut, la Ciudad de Mexico, întrevederi cu Humberto Lugo Gil, președintele Congresului, cu Miguel Gonzales Avelar, președintele Senatului, cu alte personalități de frunte ale vieții parlamentare și guvernamentale mexicane.

Simpozion consacrat  
poziției României în problemele  
securității și dezarmării

BONN 1 (Agerpres). La Universitatea Augsburg din R.F. Germania a avut loc un simpozion consacrat poziției României în problemele securității și dezarmării.

Concepția și considerentele președintelui Nicolae Ceaușescu privind imperativul dezarmării și, cu prioritate, al dezarmării nucleare au fost prezentate la acest simpozion.

Participanții au înregistrat cu viu interes concepția președintelui Nicolae Ceaușescu privind crearea unei Europe unite, în care statele, independente și suverane, indiferent de orînduirea lor socială, să-și amplifice relațiile, să contribuie la întărirea încrederii și securității, la progresul general al umanității.

Acțiuni  
dedicate  
aniversării  
Eliberării  
României

BERNA 1 (Agerpres). În cadrul acțiunilor dedicate celei de-a 40-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, la Berna au fost inaugurate o expoziție documentară de fotografii, oglindind inițiativele de pace și dezarmare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și realizările României socialiste, precum și un stand de carte românească, în care la loc de frunte s-au situat o p e r e l e p r e s e d i n t e l u i Nicolae Ceaușescu.

LISABONA 1 (Agerpres). În cadrul manifestărilor prilejuate de marcarea în Portugalia a celei de-a 40-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, în saloanele primăriei orașului Santarem a fost organizată o expoziție de carte românească, în cadrul căreia la loc de cinste s-au aflat o p e r e l e t o v a r ă ș u l u i Nicolae Ceaușescu.

În cadrul festivității au fost subliniate personalitatea și activitatea prodigioase ale conducătorului partidului și statului nostru, ilustru om politic al lumii contemporane.

Institutul Central de Statistică (ISTAT), populația Italiei era, la sfîrșitul lunii decembrie a anului trecut, de 56 927 000 de locuitori, cu 187 000 mai mare decît în ianuarie 1983.

MANAGUA. La Managua s-a reunit Comisia mixtă nicaraguano-costaricană de supraveghere și preîntîmpinare a incidentelor de la frontiera comună, formată din reprezentanții c e l o r d o u ă ț a r i, p r e c u m și ai stateelor membre ale Grupului de la Contadora — transmite agenția Prensa Latina, citind un comunicat oficial. Comisia are sarcina să asigure menținerea unei situații normale la frontiera respectivă, zonă în care, în ultima vreme, au desfășurat acțiuni grupuri contrarevoluționare antisandiniste.

PE scurt

PE scurt

MOSCOVA. După cum relatează agenția TASS, zborul cosmonauților sovietici la bordul complexului științific orbital „Salut-7” — „Soiuz T-11” — „Progress-2” continuă. Echipajul realizează, potrivit programului, diferite experiențe și cercetări tehnico-științifice. Paralel cu aceasta, echipajul a început descărcarea navei de transport „Progress-2”.

TEL AVIV. Prețurile la produsele alimentare de bază și la benzina au fost majorate, joi, în Israel cu 8 și, respectiv, 10 la sută, relatează agenția UPI. În primele patru luni ale anului în curs, indicele prețurilor la bunurile de consum a crescut cu 71 la sută.

ROMA. Potrivit datelor publicate la Roma de

MEMENTO

## FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Capcana mercenarilor; Unirea: Iubire fără soare; Parîngul: Gără pentru doi, I-II.  
LONEA: Un american la Paris.  
ANINOASA: Dublu delict.  
VULCAN — Luceafărul: Serbările galante.

LUPENI — Cultural: Artista, dolarii și ardeleii.  
URICANI: Sfirșitul nopții.

## TV

13,30 Telex.  
13,35 La sfîrșit de săptămînă (pc).  
16,20 Orașe italiene — documentar.  
16,40 Cronica evenimentelor politice.  
19,00 Telex (pc).  
19,20 Noi și copiii noștri. Reportaj.

19,35 Sub cupola cercului.  
19,50 Teleenciclopedia.  
20,20 Film serial. Un august în flăcări. Episodul 10.  
21,10 Varietăți... varietăți. Meridianele umorului și cîntecului.  
22,10 Telex (pc).  
22,20 Melodii de neuitat (pc).

MEMENTO

## Mica publicitate

FAMILIA și prietenii felicită cu drag pe KISS FRANCISC, azi, cînd prinde în buchetul vieții a 34-a floare. (2063)

VIND Dacia 1310 nouă. Lupeni, Tudor Vladimirescu, bloc 29, ap. 15.

VIND casă 3 camere, ba-

ie. Strada Plopii nr. 8, Petroșani. (2058)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Nicolai Jăna, eliberată de Fabrica de confecții Vulcan. O delar nulă. (mp)

PIERDUT legitimație de serviciu, eliberată de Baza

de aprovizionare Petroșani și permis de intrare, eliberat de B.N. Filiala Petroșani, pe numele Lupulescu Elena. Le declar nule. (2060)

PIERDUT permis pescuit pe numele Stocker Eduard, eliberat de A.G.V.P.S. Petroșani. Îl declar nul. (2061)

## Pentru îmbunătățirea traficului de călători

Cu începere de la 3 iunie intră în aplicare noul mers al trenurilor. El aduce și pentru municipiul nostru unele noutăți. L-am rugat pe tovarășul ing. Victor Iloiu, șeful R.C.M. Petroșani să ne facă precizările de rigoare.

În stabilirea noului orar de mers al trenurilor de călători în Valea Jiului, ca de altfel în întreaga țară, s-a ținut seama de programul de lucru al unităților din zona respectivă, precum și de propunerile oamenilor muncii, ne-a spus interlocutorul. Pentru Valea Jiului, odată cu dublarea liniei Petroșani — Livezeni s-au creat posibilități noi de satisfacere a numeroaselor propuneri ale oamenilor muncii vizînd îmbunătățirea traficului de călători.

La ce se referă aceste propuneri? Ele au vizat stabilirea unui nou trafic de

mers al trenurilor de călători pe distanța Petroșani — Lupeni și Lupeni — Petroșani, astfel încît să se descongeseze autobuzele care fac legătura între Petroșani și localitățile din vestul Văii Jiului.

Cum au fost soluționate aceste propuneri în noul mers al trenurilor?

Venind în întîmpinarea rezolvării problemelor ridicate pe secția de circulație Petroșani — Lupeni se pun în circulație trenuri cursă locală la ore care să satisfacă elevii și studenții naționaliști, ca și pe oamenii muncii care ies din schimburi. Graficul de mai jos este edificator în acest sens. Pe de altă parte, pe lângă stațiile existente se înființează puncte de oprire în linie la Lunca Jiu (între Petroșani și Livezeni) la Coroești (între Isroni și

Vulcan) și la Paroșeni (între Vulcan și Lupeni). Menționez faptul că de la aceste puncte de oprire în linie nu se vor putea procura bilete. Deci, pentru urcare, călătorii trebuie să posede abonamente.

Cu alte cuvinte oprimile stabilite în grafic vor apropia locul de debarcare de domiciliu și locurile de muncă sau școală. Pe de altă parte, trenurile vor putea prelua actualul trafic de călători cu autobuzele, realizîndu-se astfel însemnate reduceri ale consumului de combustibil.

Și o ultimă întrebare: de cînd se poate circula în noile condiții cu trenul de la Petroșani la Lupeni?

Începînd cu dimineața zilei de 3 iunie 1984.

C. DRAGOȘ

## PETROȘANI — LUPENI

Petroșani	Lunca Jiu	Livezeni	Isroni	Coroești	Vulcan	Paroșeni	Lupeni
5,32	5,36	5,42	5,48	5,53	5,57	6,04	6,10
6,45	6,49	6,55	7,01	7,06	7,10	—	7,20
14,40	14,44	14,50	14,56	15,01	15,05	—	15,15
18,20	18,24	18,30	18,36	18,41	18,45	18,51	18,57
21,15	21,19	21,25	21,31	21,36	21,40	—	21,50

## LUPENI — PETROȘANI

Lupeni	Paroșeni	Vulcan	Coroești	Isroni	Livezeni	Lunca Jiu	Petroșani
6,40	6,44	6,50	6,53	6,58	7,08	7,19	7,25
8,25	—	8,33	8,37	8,42	8,48	8,54	9,00
15,40	—	15,48	15,52	15,57	16,03	16,09	16,15
19,25	19,29	19,35	19,38	19,43	19,49	19,55	20,01
22,25	—	22,33	22,37	22,42	22,48	22,54	23,00

## Mersul trenurilor de călători

Valabil de la 3 iunie 1984, pînă la 1 iunie 1985

Sosiri și plecări din stația C.F.R. Petroșani

Nr. tren.	Felul tren.	Distanța pe care circulă De la Pînă la	SOSIRE ora/min.	PLECARE ora/min.
244	Acc.	Deva — București Nord	1,34	1,40
2708	C. Pers.	Simeria — Petroșani	1,57	—
2701	C. Pers.	Petroșani — Simeria	—	4,15
2712	C. Pers.	Subcetate — Petroșani	5,20	—
2082	Pers.	Petroșani — Tg. Jiu	—	5,25
2732	C. Pers.	Petroșani — Lupeni	—	5,32
241	Acc.	Buc. Nord — Deva	5,54	5,59
2022	Pers.	Simeria — Buc. Nord	6,40	7,05
2734	C. Pers.	Petroșani — Lupeni	—	6,45
2081	Pers.	Tg. Jiu — Petroșani	6,57	—
2731	C. Pers.	Lupeni — Petroșani	7,25	—
2025	Pers.	Craiova — Simeria	7,36	7,50
2733	C. Pers.	Lupeni — Petroșani	9,00	—
2702	C. Pers.	Simeria — Lupeni	9,45	10,05
2083	Pers.	Craiova — Petroșani	9,52	—
2703	C. Pers.	Petroșani — Simeria	—	12,20
2084	Pers.	Petroșani — Craiova	—	12,50
2714	C. Pers.	Subcetate — Petroșani	13,25	—
2705	C. Pers.	Lupeni — Deva	14,12	14,35
2736	C. Pers.	Petroșani — Lupeni	—	14,40
2707	C. Pers.	Petroșani — Simeria	—	15,40
2735	C. Pers.	Lupeni — Petroșani	16,15	—
242	Acc.	Cluj — Deva — Buc. Nord	16,44	16,49
2026	Pers.	Simeria — Craiova	17,40	17,54
2021	Pers.	Buc. Nord — Simeria	18,12	18,24
2738	C. Pers.	Petroșani — Lupeni	—	18,20
2704	C. Pers.	Simeria — Petroșani	18,49	—
2085	Pers.	Craiova — Petroșani	19,47	—
2737	C. Pers.	Lupeni — Petroșani	20,01	—
2709	C. Pers.	Petroșani — Simeria	—	20,15
2086	Pers.	Petroșani — Craiova	—	20,50
2740	C. Pers.	Petroșani — Lupeni	—	21,15
243	Acc.	Buc. Nord — Deva — Cluj	21,36	21,41
2706	C. Pers.	Simeria — Petroșani	21,40	—
2711	C. Pers.	Petroșani — Subcetate	—	22,25
2739	C. Pers.	Lupeni — Petroșani	23,00	—

x — Deva — Simeria și Petroșani — Lupeni circulă numai lunea.  
xx — Pe distanța Bara — Petroșani circulă cu ordin special.  
xxx — Pe distanța Lupeni — Petroșani și Simeria — Deva circulă numai sîmbăta.

N.B. Acceleratul 244 — Deva — București din 2—3 iunie a.c. circulă după noul mers al trenurilor, adică sosește în stația Petroșani la ora 1,34 și pleacă la 1,40.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Ioan DUBEK, Dorin GHETA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, Toma JAȚARCA.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu, nr. 2. Telefoane: 41662, secretariat, 41663, 42464 secții.  
Tiparul: Tipografia Petroșani, str. N. Bălcescu, nr. 2, telefon 41365.